



ROMANIA

**Parlamentul României**

**Camera Deputaților**

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3487A/21.03.2018

A/USR/411/20.03.2018

**Grup parlamentar al Uniunii Salvați România**

### ÎNTREBARE

**Adresată: Ministerul Muncii și Justiției Sociale**

**Doamnei Ministru Lia-Olguța Vasilescu**

**De către: Adrian-Claudiu Prisnel, Deputat USR, Circumscripția electorală nr.17 DOLJ**

**Obiectul întrebării: Situația mamelor minore din România**

**Stimată doamnă Ministru,**

România se află pe primul loc în ceea ce privește fenomenul - pentru că, așa cum a atras atenția Organizația Națiunilor Unite, este vorba de un adevărat fenomen îngrijorător - mamelor minore. La nivel național, conform datelor publicate în anul 2016, vorbim de un număr de 17.000 de fete cu vârsta cuprinsă între 15 și 19 ani care au adus pe lume copii, iar 600 de bebeluși au fost născuți de mame mai mici de 15 ani. În județul Dolj fenomenul mamelor minore este la fel de prezent, doar în 2016 aproape 1000 de minore rămânând însărcinate.

Deși numeroase instituții internaționale au tras în repetate rânduri un semnal de alarmă, România continuă să compare cu țări precum Rwanda și Trinidad Tobago în ceea ce privește fenomenul mamelor minore. Această criză continuă necesită măsuri rapide și ferme din partea Guvernului.

Prin urmare, vă rog să îmi comunicați următoarele:

1. Ce programe și măsuri pentru reducerea numărului mamelor minore a dezvoltat Guvernul în perioada 2010-2017?
2. Care este sunt indicatorii de performanță a măsurilor luate de Guvern și cum a evoluat fenomenul mamelor minore în perioada menționată?
3. Ce programe și măsuri pentru combaterea fenomenului mamelor minore are în vedere Guvernul în următoarea perioadă?

De asemenea, toate studiile efectuate de ONU și de UNICEF au ajuns la concluzia că în România se impune introducerea în programa școlară a unei ore speciale pentru educația în sănătatea reproducerii și a sexualității. În aceste condiții, vă rog să îmi comunicați care este poziția Ministerului Muncii și Justiției Sociale privind introducerea în școli a orei de educație în sănătatea reproducerii și sexualității.

Vă solicit răspuns în scris.

**Cu deosebită considerație,**

**Adrian-Claudiu Prisnel,**  
Deputat USR

